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ПОЗИВ СТУДЕНТИМА НА ПРАКСУ И МАСТЕР
Позивају се мастер и студенти завршне године Факултета за физичку хемију да се придруже успешном истраживачком тиму који се бави ласерском индукцијом графена на различитим полимерима и применама у области сензора.
Група коју предводе др Марко Спасеновић и др Марија Пергал при Центру за микроелектронске технологије Института за хемију, технологију и металургију се налази у згради Хемијског факултета (ПМФ). Кандидат би се придружио динамичном тиму од три доктора наука, три докторанта и једног дипломца са искуствима из различитих дисциплина (физичка хемија, хемија полимера, електротехника и физика). Основни циљ групе је развој сензора на бази графена и полимера који се носе на телу и који региструју физиолошке параметре као што су рад срца и дисање у реалном времену.
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Специфични задаци кандидата ће обухватати учешће у развоју нових полимерних подлога за ласерски индукован графен, синтезу полимера, ласерску индукцију, карактеризацију методама физичке хемије и заједнички рад на применама у сензорици. Кандидат ће имати свеобухватну подршку осталих чланова тима, проћи ће обуку за употребу ласера за индукцију графена и учествовати у употреби мерних уређаја, ФТИР, Раман, АФМ и других уређаја за карактеризацију. Кандидат ће имати прилику да учествује у домаћим и међународним пројектима, а могу се очекивати и излагања на конференцијама у земљи и иностранству.
Заинтересовани кандидати се могу јавити на адресу spasenovic@nanosys.ihtm.bg.ac.rs.
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